

T-97. 2021.07.04. A sekhemi vérengzés tanulságai

Kedves Szülők és Gyerekek!

Folytatjuk Dína történetét.

Mikor Sekhem és az apja, Khámor feleségül kérte Dínát, a Dína testvérei álnokul feleltek nekik. Azt kérték, hogy metélkedjenek körül, de ne csak ők, hanem a város minden férfi. Ha megteszik, akkor Sekhem feleségül veheti Dínát. Körül is metélkedett minden férfi.

Azt olvassuk azonban **1Móz 34,25-28**: *És lőn harmadnapon, mikor ezek a seb fájdalmában valának, a Jákób két fia, Simeon és Lévi, Dínának bátyjai, fegyvert ragadának s bátran a városra ütének és minden férfit megölének. Khámort, és az ő fiát Sekhemet fegyver élére hányák, és elvivék Dínát a Sekhem házából, és kimenének. A Jákób fiai a megölteknek esének és feldúlák a várost, mivelhogy megszeplősítették vala az ő hűgokat. Azok juhait, barmait, szamarait, és valami a városban, és a mezőn vala, elvivék.*

Ennek a történetnek sok és mély tanulsága van:

1.) Láthatjátok, milyen szörnyű következménye lett annak a bűnnek, hogy egy fiú erőszakot követett el egy lányon! Sekhem már nem is engedte haza Dínát, magánál tartotta, és a testvérei vitték el, amikor leöldösték a férfiakat. Nem gondolta Sekhem, hogy ő és még sokan az életükkel fizetnek ezért a bűnéért. Ma is súlyos következménye van az ilyen bűnnek.

2.) Nem jó, ha az ember bosszúálló, mint Dína bátyjai, mert az ember nem ismer határt, és nem tud igazságosan cselekedni. Ezért mondja az Ige **Róm 12,19**: *Magatokért bosszút ne álljatok, hanem adjatok helyet ama haragnak; mert meg van írva: Enyém a bosszúállás, én megfizetek, ezt mondja az Úr.* Ezért bizzuk az Úrra a sérelmeinket, majd Isten igazságot szolgáltat. Ezt még a kisgyerekek is jó, ha megtanulják.

3.) A bosszúállás sokszor más bűnökkel is együtt jár. Pl., Dína bátyjai álnokul hazudtak. Azt mondták, hogy ha körümetélkednek, feleségül vehetik Dínát, holott tudták, hogy nem így lesz, hanem éppen ezzel csalták őket törbe.

4.) Az apjuknak, Jákóbnak is nagy fájdalmat és félelmet okoztak. **1Móz 34,30**: *És monda Jákób Simeonnak és Lévinek: Megháborítottatok engem, és utálatossá tettetek e föld lakosai előtt, a kananeusok és perizeusok előtt; én pedig kevesed magammal vagyok, és ha összegyűlnek ellenem, levágnak, és eltörölnék engem, mind házam népével egybe.* Ez megtörténhetett volna, ha Isten nem védi meg őket. Ti is számoljatok azzal, hogy ha valakin bosszút álltok, ő is bosszút állhat rajtatok.

5.) Végül az apjuk megátkozta, amit Simeon és Lévi tett. Mikor haldokló korában a fiainak áldást és útbaigazítást adott, nekik azt mondta: **1Móz 49,5-7**: *Simeon és Lévi atyafiak, erőszak eszközei az ő fegyverök. Tanácsukban ne légyen részes lelkem, gyűlésükkel ne egyesüljön dicsőségem, mert haragjokban férfit öltek, s kedvök telve inát szegték az ökörnek. Atkozott haragjok, mert erőszakos, és dühök, mivel kegyetlen; eloszlatom őket Jákóbban, és elszélesztem Izráelben.* Látjátok! Számon volt tartva a haragjuk, erőszakos tettük és gyilkosságuk, sőt még az is, hogy *kedvök telve inát szegték az ökörnek.* Az állatokkal is jól kell bánni, kedvtelésből sem szabad bántani, még azokat sem. Hát még a másik embert!

Aranymondás: **Róm 12,19**: *Magatokért bosszút ne álljatok, hanem adjatok helyet ama haragnak; mert meg van írva: Enyém a bosszúállás, én megfizetek, ezt mondja az Úr.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. július 04-én,
Apostol Imre bácsi